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Jlekuusa 8. ObHapyxeHuUe
pagnoHaBUrauMoOHHbIX CUrHaNoB

[TocTaHOBKa 3aga4n obHapyXeHus.

Habntogaetca peannisauusa y(t) Ha HTepBane
[0, T]:

(S(t,1)+ n(t), ecmur curman npucyreTsyer,
OES

k n(t ), €CJIM CUTHAJI OTCYTCTBYCT .
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w(t)=98(,1)+n(t), tel0,T] P(3=1)=P, (1)
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- OGHapyXeHue
AeTepMUHUPOBAHHOIO
curHana

banecoBckoe pelleHue. [lpocTtaa yHKUUSA NOoTepb:

DOVHKIIA TOTEDH
UcTuHHOE YHKIL p

sHauenne 9 | OUCHKA 3 C(S,é)

0

0
1
1

CpeaHun puck:

()= [[e(x(0).u(%))p(x(1). %5 ) dx (1) d; =

(e
MH
>

@r(uzg):j(

(07013 ) o

©

=0



= O6HapyxeHue
ONeTePMUHUPOBaAHHOIO
CUrHana

OueHka § Takasi uTo: rpS(Q,Yg)=(Zc(8,é)P(8|Y5)j—>min,

9=0

T.e. 9= argmin(ic(S,é)P(S 'Y, )j
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= Kak u3 pewatowiero

npaBuna nofiy4yaeTtcs
anropmTtMm oopadboTKn

[To gpopmyne baveca

P(9[x))=kp, (8)P(x]|9) (k=1/P(¥;") = const)
Eciu P(YOT‘SZI) > Pap(O), o 9=1

P(Y/[9=0) £,(1)
p(Y d ) (YT 5= 1)) - OTHOILIEHHUE [IPABOOI00NUS
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- OTHOLLUEeHUe
npasgononoous

PaccmMoTpuM OUCKPETHbI curHan: ¥, =9, (7») +n, k= 1,m

p(Y1m Sk(x):k =1,_m) ZP(J’1‘S1(7‘“))'p(J’2‘Sz(7‘*))"'p(ym‘Sm (K))
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= OTHOLUEeHMe
npasgononoous

OTHOLWEHWe npaBaonogobus ans HeNnpepbiBHOrO BPEMEHMU:
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OTHOLLEHME nNpaBaonoaodunsa Ansa BEKTOPHbIX CUTHANOB U
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Anroptm obpaboTku curHana

§={p(x)=n} (1)
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- Kputepun HeimaHa-

HctuaHOE A Dyreims HOTEpR
3HavyeHrne I Ouenxa 3 C(S,S)
0 0 0
0 | c - NIOXHas Tpesora
1 0 Cro - NPONYCK cuUrHana
1 1 0

[1o kputeputo HenmaHa-lnpcoHa onTumMmarnbHbIM peLleHneM
CUMTaETCs Takoe, KOTOpoe obecrnevmBaeT MakCMMyM BEPOATHOCTH
NpaBUNbLHOro OOHapPYyXXeHUs (UNKn, YTo TOXEe caMoe, MUHUMYM
BEPOSATHOCTW Mponycka curHasna) npu 3agaHHoOM BEPOATHOCTU JTOXHOW
TpeBoOru.

Pewatoliee npaBusno

OTNMYaeTCs TOMNbKO 3HAYEHNEM 9= {p(YT) > h}
nopora:




e Kputepun HeimaHa-
[lnpcoHa

[Topor obHapyxeHUsa BbIDUpaeTcs UCcxoast U3 yCrioBus:

P(p(¥))=h|9=0)=P,

A0I11
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